
Tisztelt Oktatási Minisztérium!

Éri Ádám vagyok, a Dunaújvárosi Főiskola hallgatója. Tanulmányaimmal kapcsolatban kerestem fel Önöket! Szeretnék 
rávilágítani néhány kritikus problémára, melyek ellehetetlenítik diplomám megszerzését! A tisztán látás érdekében leírom 
helyzetemet.
Jelenleg a régi műszaki informatikai képzés nappali tagozatos hallgatója vagyok. A 2007/2008-as tanév első 
szemeszterét Finnországban töltöttem Erasmus ösztöndíjjal. Hazaérkezésemet követően nehézségeim adódtak a 
külföldön teljesített tárgyak elfogadásával, eddig egyetlen tárgyat sem sikerült beszámíttatnom itthoni tanulmányaimba. 
A 2007/2008-as tanév második szemeszterében csak több kérelem benyújtása után tudtam elindíttatni a visszamaradt 
tárgyaimat, mivel a tárgyakat az adott intézetek megszüntették, ekvivalenciát nem teremtve az új BSc képzés tárgyai 
között!
Megváltozott anyagi helyzetem miatt 2008 áprilisában főállású munkát kellett vállaljak megélhetésem érdekében. 
Szüleim munkahelye bizonytalanná vált, havi keresetük nagy mértékben csökkent, ezért támogatásukra nem tudok 
számítani, a Főiskolán végzett demonstrátori munkáim pedig nem fedezték a havi kiadásaimat! Április 1-jétől a GE 
Hungary Zrt.-nél dolgozom heti 40 órában. Az emiatt előforduló hiányzások következtében néhány tantárgy teljesítése 
elmaradt a félévben, mert az adott Intézettel nem tudtam megegyezni. Jelenleg a cégnél gyakornoki pozíciót töltök be, 
mely maximum egy évig lehetséges. Ahhoz, hogy direkt pozíciót kaphassak a gyakornokság után, felsőfokú 
végzettséggel kell rendelkeznem. Ez azt jelenti, hogy 2009 áprilisáig diplomát kell szerezzek, tehát januárban 
mindenképpen államvizsgáznom kell!
A Dunaújvárosi Főiskolán azonban olyan akadályokba ütközöm - ütközünk összesen körülbelül háromszázan, akik régi 
képzésben vesznek részt -, melyek lehetetlenné teszik, hogy oklevelem megszerezzem. Alábbiakban részletesebben 
kifejtem a felmerült problémákat. 

Informatikai Intézet
Intézetvezető: Csernyi László
Az Informatikai Intézet a BSc képzés bevezetése után elkezdte leépíteni a régi műszaki informatikai képzést. Ez azt 
jelenti, hogy a mintatantervünkben szereplő tárgyakat egyszerűen nem indítják el, még a vizsgázás lehetőségével sem! 
Annak ellenére sem, hogy a Felsőoktatási Törvény szerint 2015 szeptemberig  kötelesek azokat indítani! A 2007/2008-as 
tanév második félévében erre rengeteg példa volt. Kérvénnyel fordultunk a tanulmányi bizottsághoz a tárgyindításokkal 
kapcsolatban, melynek eredményeképpen a legtöbb tárgy elindult - a szorgalmi időszak 4. hetében. Azonban ezen 
tárgyak közül volt olyan, amely félév közben mégis megszűnt, vagy követelménye nem derült ki, megváltozott. Nem egy 
esetben a régi tantárgykód alatt felvett tárgyról vizsgaidőszakban derült ki, hogy ránk is a BSc-s követelmények 
vonatkoznak, azok pedig legtöbb esetben teljesen eltérnek a régiektől. Előfordult olyan is, hogy vizsgára beülve 
nemhogy a követelmény más volt, de a tárgy neve is, sőt össze volt vonva egy másik, más szakirányon lévő tárggyal! 
Egyes vizsgakurzusra felvett tárgyak esetében pedig nem fogadták el a korábbi félévben, gyakorlatokon teljesített 
pontokat!

A másik nagyobb probléma a jegyek Leckekönyvbe történő beíratása. Az Intézet legtöbb tanára ugyanis a vizsgaidőszak 
utolsó heteiben megy szabadságra, és ezáltal lehetetlen elérni őket. A legcélravezetőbb - és egyben SZMSZ-nek 
ellentmondó - módszer az, ha az Indexet az Intézet Titkárságán hagyjuk ahol majd a Titkárnők beíratják az érintett 
tanárral. Ebből azonban még nagyobb nehézségek szoktak következni. Előfordul, hogy az Indexek akár hetekre (!) 
eltűnnek. Volt olyan eset, hogy a Szerbiában élő tanár elvitt körülbelül 30 Indexet, majd azok csak hetekkel később 
kerültek elő, és a diákok emiatt passzív félévre kerültek, mivel nem tudták határidő előtt leadni Leckekönyvüket a 
Tanulmányi Osztályon. A tanszékvezető is jogosult/köteles aláírni a Leckekönyvet, ha az adott tanár nincs jelen, azonban 
nála is a fentiekhez hasonló akadályokba ütköztünk. Személyével annyi a probléma azon felül, hogy szinte lehetetlen 
utolérni, hogy különböző mondvacsinált indokokkal hárítja a feladatot.
A Titkárság munkatársainak nincsen semmilyen információ a birtokukban, eddigi három éves főiskolai tanulmányaim 
során egyetlen kérdésemre sem tudtak érdemben válaszolni.

Hallgatói Önkormányzat
A Hallgatói Önkormányzat szerepe jelképes. Többször fordultunk hozzájuk a fenti és egyéb problémákkal, de 
aláírásgyűjtésen kívül nem tettek semmit a megoldás érdekében!

Tanulmányi és Hallgatói Információs Hivatal
A tanulmányainkkal kapcsolatos munka a THIH dolgozóit terheli leginkább, velük vagyunk közvetlen kapcsolatban. 
Azonban még Ők sem tudják a tanszékektől - főleg az Informatikai Intézettől -, a szükséges információkat beszerezni.
A Neptun rendszerben kiírt befizetendő tételek között előfordulnak cím nélküli, összevont tételek, melyekkel 
kapcsolatban a kiírásért felelős személyt (Gál Petra) nem lehet megtalálni. (lásd a mellékelt képeken)

Általánosságban elmondható, hogy a Dunaújvárosi Főiskola szolgáltatásainak színvonala nem elégséges. A tanárok és 
egyéb alkalmazottak  nagy részét egyszerűen lehetetlen elérni. Nincsenek irodáikban, e-maileket nem olvasnak, telefont 
nem veszik fel. A hallgatók  szociális helyzetéből adódó problémáival nem foglalkoznak. Nem egy olyan évfolyamtársam 
van, akinek munkát kellett vállalnia, de az egyéni, kedvezményes tanrendet nem kapták meg.

A Intézmény a hallatók pénztárcáját sem kíméli. Jellemzőek a cím nélküli tételkiírások, a hallgatói munkadíjak, 
demonstrátori fizetések, ösztöndíjak - akár hónapokig tartó - visszatartása, a számlák késve történő kifizetése.



A fentiekre hoznék egy konkrét példát, amely a 2007/2008-as tanév második szemeszterében történt.
A felvett kilenc tárgyból két tárgyat tudtam teljesíteni, hat tárgy önhibámon kívül nem lett meg. Analízis II tárgyam a 
munkám miatti hiányzások miatt nem teljesült, a gyakorlatvezetőmmel nem tudtam megegyezni, hogy csak a zárthelyi 
időpontjaiban járjak be az órára. E-megoldásokból az óraadó tanár nem vette figyelembe a beadott jeles házi 
dolgozatot. Hálózati operációs rendszerek tárgyból a meglehetősen érdekesen felállított értékelési rendszeren múlott 
(Két elméleti és két gyakorlati modul, bármelyik gyakorlati modulban hiba van, az eredmény elégtelen). 
Hálózatmenedzselés tárgyam félév közben megszűnt. Irányítástechnika vizsgára beülve tudtuk meg, hogy a kiadott 
segédlet és követelmény ellenére elmélet helyett gyakorlatból kell vizsgázzunk. Méréstechnika tárgy esetében, bár 
vizsgakurzusra vettem fel, az előző félévben szerzett gyakorlati pontjaim elvesztek.
Az érdemjegyek beíratása az Indexbe még bonyolultabban történt! Két hétig volt az Informatika Intézet Titkárságán a 
Leckekönyvem, hogy a három érintett tanár aláírja a rovatokat. Ezalatt a két hét alatt nem történt előrehaladás, ezért 
kicsúsztam a leadás határidejéből. A Tanulmányi Eladómmal felvettem a kapcsolatot, és megengedte, hogy július 15-én 
leadhassam még az Indexemet. Mivel szabadságon voltam, és otthon, Gyulán tartózkodtam, el kellett utazzak 
Dunaújvárosba. A vasutas sztrájk miatt nem tudtam Pesten keresztül utazni, ezért autót kellett béreljek. Mikor odaértem 
az Informatika Intézetbe egy és fél órát kellett várjak, hogy megmondják a Titkárság munkatársai, hogy most éppen 
nincs bent a tanszékvezető, mert átment a másik épületbe. Átmentem hát a másik épületbe, ami mint kiderült felújítás 
alatt van és le van bontva. Újabb egy órát vártam a Tanulmányi Osztály előtt, hogy megtudjam, nem tudom leadni addig 
az Indexet, amíg nincs aláírva. Visszamentem ezután az Informatikai Intézetbe, ahol ezúttal megtaláltam a 
tanszékvezetőt. A tárgyat amit ő tartott, aláírta a többit viszont nem. Miután elmondtam neki, mennyi időbe és pénzbe 
került, hogy elmenjek Dunaújvárosba (~ 20 000 Ft) arra hivatkozott, hogy ő most nem tudja ellenőrizni mi van a 
Neptunba bejegyezve, mert az nem elég, ami nekem be van írva, de jöjjek vissza csütörtökön, hátha akkor bent lesz az 
adott Tanár Úr, de nem biztos. Ezek után a Tanulmányi Előadó megnyugtatott, hogy valószínűleg le tudom adni az 
Indexemet szeptemberben is, valamennyi külön eljárási díj ellenében.

Levelem céja az, hogy felhívjam figyelmüket a Dunaújvárosi Főiskola azon hiányosságaira, melyekkel nagy 
mértékben megnehezítik oklevelem megszerzését!

Kérdésem az Önökhöz, hogy látnak-e valamilyen jogi akadályt arra vonatkozóan, hogy az elmaradt tárgyaimat - 
annak ellenére, hogy egymásra épülő tárgyak is maradtak - egy félév alatt, a szakdolgozat készítésével együtt 
teljesíthessem, és diplomámat megszerezhessem?

Tisztelettel és köszönettel,

Éri Ádám

Budapest, 2008. szeptember 4.

Mellékletek:
Kérelem az Informatikai Intézetnek, a tantárgy indítások miatt
Kérelem a Tanulmányi Bizottságnak az egyéni tanrend és a tantárgy indítások miatt
Két darab kép a Neptun rendszerbeli tételkiírásokról
Önéletrajz DUF


